PELHIEHWE
TPUTOHOMETPMYECKMX
YPABHEHUI

YPABHERMA, CBOAALLMECH K AATEBPAMHECKNM



IHOBTOPEHMUE:
PEHIEHUE ITPOCTENIINX

TPI/IT OHOMETPUYECKUX YPABHEHUN
C OS x —

Ecnn |a| >1 ypaBHEHMEe He MMEeEeT peLleHuns.
Ecnn 4] < 1

X = *arccos a + 2nn,neZ>

.
sirﬁ%
TRy,

Ecin |q| > 1  YPaBHEHWe He UMEET peLleHus.
Ecim 4] <1

= (—1)*arcsina + 11'K,K€Z>

T




IHOBTOPEHMUE:
PEHIEHWE IIPOCTEUIIINX
TPUTOHOMETPUYECKNX YPABHEHUN

=tgx = a |x = arctga + Tn,neZ »
ae(—o0,+)

M
{ctgx = a% Lx = arcctg a + nn,neZ>

e~
ae(—oo' -|-oo) _




ITOBTOPEHMUE:
OCHOBHBIE OIIPEJAEJIEHUAI

arccos a=a, arccos a
ecimcosa=a, 0<a<mnm
arccos (-a)= 1 — arccos a

77 0

- arccos a

arcsin a=a,

L ] n
ecnnsma=a,—ESaS

arcsin (-a)= — arcsin a

arcsin a

11'_
T
2




ITOBTOPEHMUE:

OCHOBHDbIE OIIPEAEJIEHUAI
arctg a=a, 7 1
ecnntga=a,—§<a<;—t e M
arctg ('a)= —arctga . arctg a o’ 0

77
arcctg a=a, 2
ecmetga=a, 0<a<m LN\ .
arcctg (-a)= 1 — arcctg a 7 ’
 + arcctg a



PELLEHWE [TPOCTEUIIINX TPUTOHOMETPUYECKMX
YPABHEHUM
YACTHBIE CJTYYAU

sin x = — 1 Esin x = oI sin x = 1
T [

), = —E+2nn, neZ X = mn, nez x=§+2nn, nez
A A A 7_t
N TARY'R (T
| \/ U

B cos x — — 1IN Cos « — o o5 x — 110

X =1 + 271N, neZ X

T
= — 4+ 1tn, neZ X = 27N, neZ
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E YPABHEHVISL, IIPBOIUMBIE K
AJITEBPAMYECKUM

C NOMOLLIBIO 30MEHbBI MEPEMEHHOM MOXHO MPUBECTU
TOUTOHOMETPUYECKOE YPABHEHME K OATEDPAMYECKOMY. POCCMOTPHM
HECKOAbKO THUMOB YO CBHEHMUI:

Tun ypaBHeHuss | 3ameHa | AAarebpaunyeckoe
YPAOBHEHHe

acos’x+bcosx+c=0 t=cosx at’? +Bt+c=0 m

V

a sin“x+bcosx+c=0 t=sinx atZ—Bt—(a+c)=0

V

atgx +Bctgx+c=0 t =tgx at? +ct+B=0 LTI

V



saAaqa 1 a) pewmnTe ypaBHEHNe 6COS2 X T 7 COSX T 5 — O.

6) Ykaxunte KOpHU, NpuHagnexaiimne oTpesky [— U, 271'] .

I[lycmo t=cos x, |t| < 17, mozoa Z>
6t°—7t—5=0
D =494+ 120 =169

7+13 20 _ 5
G Tt s He YO008Il. YCIl. 2 1 1

Obpamuas 3ameHa. A
1 :7,\
GOS X~ &
2T :
x=i?+2nn,n6Z :K /

a) Omeem: izf + 2tn, neZ




SaAaqa 1 a) pewnTe ypaBHeHune 6C082 X T 7 COSX T 5 — O.

6) Ykaxunte KOpHU, NpuHagnexaiimne oTpesky [— U, 271'] .

a) Omeem: ~+ Z?R + 2mn, neZ Z>

0) (1 cnocob) Haiioem xopru, npunaonexcawue ompesxy [—71' ; 2775] :
Pewum nepasencmea:

—n§—23—n+2nk§27r@—é§k§§, Omkyoa k=0 unu k=1
_ngz_n+2nk§2n@_§§k§z Omkyoa k=0
3 6 3 2w 21w 47w
3nauum, ycnoguio 3a0auu Y008Nemeopsaiom KOpuu ~ 3 ° 3 3
2w 2m 41w

0) Omeem:—
) B H3F I8



BaAaqa 1 a) pewmnTe ypaBHEHNe 6COS2 X T 7 COSX T 5 — O.

6) Ykaxunte KOpHU, NpuHagnexaiimne oTpesky [— U, 271'] .

a) Omeem: + 2?71 + 21n, neZ D

0) (2 cnocob) Haiioem xopnu,
npuHaoeddcauiue ompesKy

|—7m;2m].

2w 2m™ 4T
2 Bl 2 BN

0) Omeem:—




3aaaya 2 Zsinzx +cosx—1=10

[ToMMEHUM OCHOBHOE
sin’x + cos? x =1
TPUTOHOMETPMYECKOE TOXKAECTBO —

2(1—cos*x) + cos x —1 =0

Obpammnas 3amena.

2 -
e 2 C OSSO =] ==20) O = S =0

—2cos’x +cosx +1=0 WU
1
Iycmo t=cos x, |t| < 17, Cos X = —=
—th+t+1=0; x=iarccos(—%)+27m=
2 a
2t —t—1=0 :iz?ﬂJrznn
D=14+8=9

2
e M 2 _l Omeem: Znn,i—n + 21n, neZ
T=s 1) E== 3
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e |l
cigx = -

gx__|

2 — .
tgx_tg_x-l_]_o | tg x

tg’x —2+tgx=10

(m.x. tg x+ 0, unaue ctg x ne cywjecmeayem)

Ilycmb t=tg x, moeoa

t?+t—2=0
t1+t2=—
t1't2=—2
t1:1, t2=—2

tgx—2ctgx+ 1=10

Obpamuas 3ameHa.

tgx=1; x =%+7m
U
U6 — %,
x = arctg(—2)+nn=
= — arctg? +mn

w
Omeem: Z+n'n :
— arctg?2 +mn, neZ
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sin“x = -
4

IiCOS.2%
2

=~
4

1

1—cos 2x= 5

1
COS 2x= E

2N = i% Ak 174

T
x2i2+ﬂn

Omeem: +—+ nn, neZ
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JIOMAILIHEE 3AJIAHNE

. 2 B
1. a) Pemute ypaBHeHHe 6sin“x+7cosx —7=0.

0) Halimute Bce KOPHH 3TOr0 YpaBHEHHUS, IPUHA ICKAIIHE orpeslcy[_37t ,—7].

T
4cos3 x + 3si ( ——)z .
2. a) Pemute ypapHEHHE SOF TR\ 2 ¢

0) HaiiguTe BCce KOPHH 3TOr0 YpaBHEHHA, IIPHHA IICKAIITHE orpesxy[_zn ;—T].
1 1

=2.
2 D r :
3. a) Pemure ypapuenue S+ €08 (F+x)
e —— 7r
6) YKaKHTEe KOPHH 5TOT0 YPABHEHHS, IPHHALIC/KALIHE OTPE3Ky L 2
4. a) Pemmte ypaBHEHHE V3tg(Tm—2x) = —1.
27 n]
6) YKaKHTe KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHUS, IPHHAUIEKAIIHE OTpe3Ky L 2

2. _
5. a) Pemute ypapHEHHE tg"x—3tgx+2=0.

0) VKaxute KOpHH 3TOT0 YPaBHEHHUS, IPUHAICKAIIIHE OTPE3KY L
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x=*MN/3 +2nk, k € Z.

\|\ _“:/5’

x=*arccosa+2nk, k € Z.




x=%+21_1k,

x=T-TV/ o1k, k e z Sin x = —
N |
x=(—1)"%+l_ln,nez



vpaBHEHME SINX=A

MMEET CAEAYIOLLIME PELLIEHMS
x = arcsin x + 21 1k,
x=1I1—arcsinx+2I1lk.k ez

MAU

x=(—1D"arcsinx+1ln,necz



APKTAHI'EHC YIMCJTIA

Tanrenc uncna X pasen opauHare
TOYKH [IEPECEYCHHS] OCU TAHTEHCOB

U IIPSAMOM, COCIUHSIOIIEN TOUKY,

M300pakarollyro Yuciao Of Ha
EAUHUYHON OKPYKHOCTH, C HAYaJIOM

KOOPJAWHAT.

BC =tgux




YPABHEHVIE Igx =a

fgx =a,a € R

arciga

x=o+nk,ke”Z.

o x =arctga+nk,k € Z.

HA3AA



APKKOTAHI'EHC UMCJIA

Koraurenc uuciaa €

paBeH adciucce
TOYKH NIEPECEUCHUS OCH

KOTAHT€HCOB U MPSAMOH,
COCIMHAIOIIEN TOUKY,

M300pKAIOIIYIO YUCTI0 (Of Ha
CAUHUYHOUN OKPYKHOCTH, C

Ha49a4aJIOM KOOPpAWHAT.

BC =ctga



YPABHEHVIE Igx =a

ctgx =a,a € R

x=o+nk,ke”Z.
O =larcctga
1

° x= arcctga +nk, k € Z.

o+ 7

HA3AA



CITACVBO 3A BHVIMAHWE




